

## Planeringsmöte 25 april 2019

### Närvarande:

1. Ordförande Rebecca Byström
2. Sekreterare Hugo Svensson
3. Budgetansvarig Martin Strömgård
4. Vice ordförande Max Igor Kajanus
5. Styrelseledamot Emil Hukic
6. Samordnare Josef Elveskog

1. **Mötet öppnas.** Mötet öppnas.
2. **Sedan sist.** Dagens möte var tänkt att introducera nya medlemmar till ungdomsrådet, vilket dessvärre inte har blivit fallet. Ungdomsrådets styrelse har agerat i enlighet med förra mötets planer och mejlat lärare, alternativt på annat vis hört med elever, på sina skolor alternativt före detta skolor. Missuppfattningar eller utebliven respons har dock lett till att resultatet blivit som det har blivit. Värvningsförsöket anses alltså misslyckat.
3. **Representation under ungdomsforumet.** Hugo kommer närvara under detta 9 maj.
4. **Fritidsaktivitetsöversyn.** En översyn över fritidsaktiviteterna på Östermalm ämnas genomföras och stadsdelsförvaltningen anser att ungdomsrådet kan vara en viktig referensgrupp i denna process. Tidsplanen för denna översyn är emellertid oklar.
5. **Samordnarens stundande avsked.** Josef ska sluta som samordnare och en avslutningsmiddag skall äga rum den 16 maj i samband med vårens sista möte. Till höst kommer Jonna Nilsson (fältassistent) samordna ungdomsrådets verksamhet. Hugo sänder vederbörande styrelsens kontaktuppgifter samt övrig relevant information om ungdomsrådet.
6. **Framtiden.** Instagram-reklam förefaller som ett lämpligt medel i ungdomsrådets framtida marknadsföring. Den öppna frågan om vad ungdomsrådet ens handlar om och vad vi har att tillföra ställs utan att resultera i någon konkret plan.
7. **Mötet avslutas.** Mötet avslutas.

### In fidem

Hugo Svensson  
26 april 2019

### Vidimerande

---

Hugo Svensson  
Sekreterare

---

Josef Elveskog  
Justerare

---

## **Bilaga 1**

Kommande möten:

- 1) Ungdomsforum 09/05: 14.30 på Karlavägen 100A
  - 2) Sista mötet för våren 16/05, 18.30
-